	TRƯỜNG THCS-THPT HAI BÀ TRƯNG



	     ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ 2
        NĂM HỌC 2021 - 2022
       MÔN TOÁN – LỚP 6
      Thời gian: 90 phút 

      (Không kể thời gian phát đề)


Câu 1:  (2 điểm) Thực hiện phép tính sau:

a) 
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b) 5,987 + 12,8 - 5,987 + 7,2
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Câu 2:  (1,5 điểm) Tìm x, biết : 
a) 
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Câu 3:  (2 điểm) 
a. Lớp 6A của trường THCS- THPT Hai Bà Trưng có 28 học sinh. Cuối học kì I, số học sinh giỏi chiếm 25% số học sinh cả lớp, số học sinh khá bằng 
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 số học sinh còn lại,  biết lớp không có học sinh yếu, kém. Tính số học sinh giỏi, khá, trung bình của lớp 6A.
b. Bạn Vinh đến một cửa hàng bán quần áo. Một cái áo khoác có giá bán là 500 000 đồng. Nhân dịp kỷ niệm 5 năm khai trương, cửa hàng khuyến mãi giảm giá 20% giá bán của mỗi sản phẩm. Hỏi số tiền Vinh phải trả để mua một cái áo khoác là bao nhiêu? (sau khi đã giảm giá)
Câu 4:  (2,5 điểm) Trên tia Ox vẽ hai điểm A và B sao cho OA = 3cm; OB = 6cm

a. Tính độ dài đoạn thẳng AB?

b.Điểm A có phải là trung điểm của đoạn thẳng OB không? Vì sao?

c. Gọi I là trung điểm của đoạn thẳng OA, em hãy tính độ dài đoạn thẳng AI ?
Câu 5:  (2 điểm)  Trong hộp có 2 viên bi đỏ, 2  viên bi vàng . 
a. Em hãy liệt kê tất cả các kết quả có thể xảy ra khi bạn Long lấy ra đồng thời 2 viên bi từ hộp. 
b. Bạn Phú thực hiện tung đồng thời hai đồng xu cân đối 50 lần và được kết quả như sau: 
    Tính xác suất của sự kiện xuất hiện hai đồng xu ngửa.

	Sự kiện
	Hai đồng sấp
	Một đồng sấp, một đồng ngửa
	Hai đồng ngửa

	Số lần
	13
	22
	15


Hết
	ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN 6

	Câu 1  


	a) 
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b) 5,987 + 12,8 - 5,987 + 7,2

= 5. 987 – 5, 987 + 12,8 + 7,2

= 0 + 20

= 20

c) 
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	Câu 2 
	a) 
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b) 
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	Câu 3  


	a. Đổi 25% = 
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Số học sinh giỏi của lớp 6A là: 
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 (học sinh)

Số học sinh khá của lớp 6A là: 
[image: image17.wmf](
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= 14 (học sinh)

Số học sinh trung bình của lớp 6A là: 28 – 14 – 7 = 7 (học sinh)
	1,5đ

	
	b. 
Số tiền bạn Vinh phải trả để mua một cái áo khoác sau khi đã giảm giá là:
    500 000 . (100% - 20%)   = 400 000 (đồng)
	0,5đ

	Câu 4  


	a. Vẽ hình đúng.

Vì điểm A nằm giữu 2 điểm O và B nên ta có 

OA +AB = OB

3cm+AB=6cm

( AB= 3cm
	1đ

	
	b. Điểm A là trung điểm của đoạn thẳng OB vì :

- Điểm A nằm giữa 2 điểm O và B

- OA= AB= 3cm
	1đ

	
	c. Vì I là trung điểm đoạn thẳng OA nên OI = IA = OA:2 = 3: 2= 1,5cm
	0,5đ

	Câu 5  


	a.

 – 1 đỏ - 1 vàng 
- 2 đỏ 

- 2 xanh
	0,5đx3

	
	b. Xác suất của sự xuất hiện 2 đồng xu ngửa 15:50 = 0,5
	0,5đ


ĐỀ CHÍNH THỨC
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